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Questões de Conhecimentos Específicos: 

 

1 - No Microsoft Power Point, o slide que armazena informações sobre o modelo de design aplicado, 

incluindo estilos de fonte, tamanhos e posições de espaço reservado, design do plano de fundo e 

esquemas de cores recebe o nome de slide: 

 

a) Padrão. 

b) Imagem. 

c) De Layout. 

d) Mestre. 

 

2 - No editor de textos Microsoft Word, para colocar todas as letras de um texto selecionado em 

caracteres maiúsculos, deve-se: 

 
I - Selecionar o texto, acessar Menu Formatar, opção Maiúsculas e Minúsculas e marcar a opção MAIÚSCULAS; 

II - Selecionar o texto e pressionar a tecla SHIFT, mantê-la pressionada e pressionar a tecla F3 uma ou mais vezes; 

III - Selecionar o texto, acessar Menu Ferramentas, opção Maiúsculas e Minúsculas e marcar a opção MAIÚSCULAS; 

IV - Selecionar o texto e pressionar a tecla SHIFT, mantê-la pressionada e e pressionar a tecla CTRL; 

V - Selecionar o texto e pressionar a tecla SHIFT, mantê-la pressionada e e pressionar a tecla F4. 

 

a) SOMENTE a alternativa I está correta; 

b) SOMENTE a alternativa II está correta; 

c) SOMENTE as alternativas I e II estão corretas; 

d) SOMENTE as alternativas III e IV estão incorretas. 

 

3 - Dada as proposições: 

 
I - A partir do Menu Iniciar do Windows é possível acessar os documentos, ou arquivos, mais recentemente acessados 

no computador; 

II - Os conhecidos botões de Inicialização Rápida de aplicativos do Windows normalmente ficam contidos na Barra de 

Tarefas; 

III - Um arquivo já restaurado anteriormente da Lixeira do Windows não pode ser mais excluído do computador e 

enviado novamente à Lixeira. 

 

Verifica-se que está(ão) correta(s) somente: 

 

a) I. 

b) I e II. 

c) II. 

d) II e III. 
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4 - Os dados que serão utilizados em fórmulas de outras planilhas de uma mesma pasta de trabalho 

Excel, mas que não devem estar visíveis às pessoas, necessitam estar inseridos numa planilha: 

 

a) Renomeada. 

b) Oculta. 

c) Reordenada. 

d) Nova. 

 

5 - João quer escrever um texto em que todos os parágrafos tenham um recuo de 1 cm na primeira 

linha. Com o texto todo selecionado, ele deve: 

 

a) configurar a página. 

b) exibir régua. 

c) inserir quebra de coluna. 

d) formatar parágrafo. 

 

6 - João está preparando um documento no Word num computador sem mouse. Para imprimir o 

texto, as teclas que João deve pressionar, simultaneamente, são: 

 

a) Ctrl, Alt e Del; 

b) Ctrl e P; 

c) Ctrl e S; 

d) Alt, Shift e B. 

 

 

Questões de Português: 

 

Leia o texto abaixo, de Afrânio Primo (adaptado do Jornal Madhva): 

 

O problema ecológico 

 

Se uma nave extraterrestre invadisse o espaço aéreo da Terra, com certeza seus 

tripulantes diriam que neste planeta não habita uma civilização inteligente, tamanho é o grau de 

destruição dos recursos naturais. Essas são palavras de um renomado cientista americano. Apesar 

dos avanços obtidos, a humanidade ainda não descobriu os valores fundamentais da existência. O 

que chamamos orgulhosamente de civilização nada mais é do que uma agressão às coisas naturais. 

A grosso modo, a tal civilização significa a devastação das florestas, a poluição dos rios, o 

envenenamento das terras e a deterioração da qualidade do ar. O que chamamos de progresso não 

passa de uma degradação deliberada e sistemática que o homem vem promovendo há muito tempo, 

uma autêntica guerra contra a natureza. 
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7 - Para o autor, a humanidade: 

 

a) demonstra ser muito inteligente. 

b) age contra sua própria existência. 

c) ouve as palavras do cientista. 

d) preserva os recursos naturais. 

 

8 - Segundo o texto, o cientista americano está preocupado com: 

 

a) a vida neste planeta. 

b) a qualidade do espaço aéreo. 

c) o que pensam os extraterrestres. 

d) o seu prestígio no mundo. 

 

9 - A afirmação: “Essas são palavras de um renomado cientista americano”, quer dizer que o 

cientista é: 

 

a) inimigo. 

b) desconhecido. 

c) estranho. 

d) famoso. 

 

10 - Se o homem cuidar da natureza ______ mais saúde. A forma verbal que completa corretamente 

a lacuna é: 

 

a) terá. 

b) tivera. 

c) têm. 

d) teve. 

 

11 - Da maneira como o assunto é tratado no texto, é correto afirmar que o meio ambiente está 

degradado porque: 

 

a) a destruição é inevitável. 

b) a humanidade preserva sua existência. 

c) a civilização o está destruindo. 

d) as guerras são o principal agente da destruição. 
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12 - Já tive muitas capas e infinitos guarda-chuvas, mas acabei me cansando de tê-los e perdê-los; 

há anos vivo sem nenhum desses abrigos, e também como toda gente, sem chapéu. (Rubem Braga). 

 

“tê-los e perdê-los”, disse o autor. Os pronomes nesse trecho são, respectivamente: 

 

a) objeto direto; objeto direto. 

b) objeto direto; adjunto adverbial. 

c) objeto direto; objeto indireto. 

d) objeto indireto; objeto indireto. 

 

 

Questões de Matemática: 

 

13 - Na venda de um certo produto, um vendedor consegue um lucro de 20% sobre o preço de 

custo. Portanto, se o produto custa R$ 20,00, com o lucro, o preço vai para: 

 

a) R$ 22,00. 

b) R$ 24,00. 

c) R$ 22,50. 

d) R$ 24,50. 

 

14 - Um pacote armazena 1 kg de trigo. Uma caixa, 1000 gramas. Sobre isso, é correto afirmar: 

 

a) O pacote armazena mais que a caixa. 

b) A caixa armazena mais que o pacote. 

c) 1 kg e 1000 mililitros são a mesma medida. 

d) 1 kg e 1000 gramas são a mesma medida. 

 

15 - Após serem efetuados os débitos de R$ 48,30, R$ 27,00 e R$ 106,50 e os créditos de 

R$ 200,00 e R$ 350,00, o saldo da conta bancária de uma pessoa passou para R$ 1.040,90. Logo, 

antes dessas operações, o saldo dessa conta era de: 

 

a) R$ 672,70; 

b) R$ 309,70;  

c) R$ 731,70;  

d) R$ 1.409,70. 

 

16 - Qual o resultado da seguinte conta: 2567 + 9865 – 6328: 

 

a) 7104 

b) 7103 

c) 6105 

d) 6104 
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17 - Carla tem 26 anos, e sua mãe Catarina tem o dobro de sua idade. Se somarmos 2 centenas a 

este resultado, quanto teremos ao final da conta? 

 

a) 13 anos. 

b) 28 anos. 

c) 252 anos. 

d) 32 anos. 

 

18 - Mario, Tinho e Andrey resolvem viajar a pé da cidade de Benedito Novo até a cidade de 

Biguaçu. Sabe-se que Mario, Tinho e Andrey percorrem por dia, respectivamente, 30 km, 25 km e 

18 km, e que, pelo cansaço, a viagem foi interrompida quando os três amigos tinham percorrido a 

mesma distância. Nessas condições, é correto afirmar que: 

 

a) Tinho interrompeu a caminhada no 19º dia. 

b) Mario interrompeu a caminhada no 15º dia. 

c) Mario interrompeu a caminhada no 14º dia. 

d) Andrey interrompeu a caminhada no 26º dia. 

 

 

Questões de Conhecimentos Gerais: 

 

19 - Recentemente diversas notícias veiculadas em jornais relataram que o Brasil sofreu 

espionagem por parte de que país: 

 

a) Argentina. 

b) França. 

c) Estados Unidos. 

d) Canadá. 

 

20 - O atual papa é conhecido por: 

 

a) Bento XVI. 

b) Francisco. 

c) João Paulo II. 

d) Murilo II. 

 

21 - Quais Estados brasileiros fazem divisa com o Estado de Santa Catarina: 

 

a) Mato Grosso, Paraná. 

b) Rio Grande do Sul, Paraná. 

c) Paraná, Rio Grande do Norte. 

d) Rio Grande do Sul, São Paulo. 
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22 - O Brasil é uma República Federativa Presidencialista constituída por: 

 

a) 23 estados, municípios e um Distrito Federal. 

b) 25 estados, municípios e um Distrito Federal. 

c) 26 estados, municípios e um Distrito Federal. 

d) 27 estados, municípios e um Distrito Federal. 

 

23 - O município de Benedito Novo faz divisa com 7 municípios, assinale a alternativa correta: 

 

a) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

b) Doutor Pedrinho, Apiúna, Ascurra, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

c) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Indaial, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

d) Doutor Pedrinho, Rio dos Cedros, Itaiópolis, Ibirama, Rodeio, Timbó, José Boiteux. 

 

24 - Segundo o site da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, o município conta com 4  núcleos 

urbanos, quais das alternativas apresentam estes núcleos: 

 

a) Liberdade, São João, Ribeirão dos Russos, Santa Maria. 

b) Santa Maria, Centro, Alto Benedito Novo, Liberdade. 

c) Centro, Alto Benedito Novo, Barra São João, Santa Maria. 

d) Ribeirão Pinheiro, Centro, Santa Maria, Alto Benedito Novo. 

 

 

Boa prova. 


